



忠貞 及 彩蓮

杜魯門總統夫人及其子女

美國有一位祖母籍的寡婦，叫做阮陳彩蓮。因為她未受過正式教育，曾努力工作，使她的八個兒女，都受到她自己所缺乏的高等教育，最近被選做「一九五二年美國母親獎章」的獲選人。阮氏今年五十七歲，住在美國東北部緬因（Maine）州波特蘭（Portland）城，在那裏經營洗衣店，已有三十年之久。她的八個兒女中，現在一個在商業，還有一個在軍隊服務，一個在政府公務員。杜魯門總統夫人曾於上月十二日，在白宮（在華盛頓）接見阮氏及其子女，並授給獎狀。中國駐美大使顧維鈞夫人，亦曾開茶會歡迎這位祖籍中國的母親。



彩蓮與她的兩個女兒合影

正遭受嚴重的蝗災

非洲及亞洲五十五國

非洲及亞洲五十五國，正遭受嚴重的蝗災。據聯合國糧食組織五月十三日發表的一篇報告說：僅在伊拉剋到巴基斯坦間，就有十億英畝以上的土地佈有蝗卵，而且正在孵化中。

蘇聯（不是聯合國組織的會員）派了十架飛機協助伊國防治蝗蟲，但蘇聯的目的，是怕蝗災傳到它自己的國土去。

由此可見蝗災的嚴重性。

美國滅蝗專家兩名和飛機兩架正與伊拉剋滅蝗隊合作參加滅蝗工作，但美國是在與伊拉剋締結的條約下進行的。美國和伊拉剋締結條約的期限，由五月三十一日起，到八月三十一日止。

美國最近發明化驗方法

黃豆含油量

美國農業部與一個商業組織合作，最近發明了一種新的方法，用來化驗黃豆的含油量。

這種新的化驗方法不但迅速，而且簡單。一種黃豆的化驗工作十五分鐘內就可以完成。經過簡單的學習後，非技術人員也會正確的運用這種化驗機器。

小豬最好溫度

五至八度

美國一位畜牧專家，最近研究出小豬在冷天氣中，容易受寒病的結果，小豬在冷天氣中，容易受寒病的結果，小豬在冷天氣中，容易受寒病的結果。

根據有名的一位畜牧專家辛大學中，一位畜牧專家萬魯梅研究的結果，小豬在初生下的幾天內，小豬在初生下的幾天內，小豬在初生下的幾天內，小豬在初生下的幾天內。

供給全省漁區用網

臺灣漁網股份有限公司

臺灣漁網股份有限公司，是本省最大的新式漁網工廠，設在淡水鎮內，佔地八百餘坪，技術男女二十五人。

該廠自一九五〇年開工以來，供不應求，現已擴充生產，定於本年五月五日開工。

促使各級農會健全

省農會加強督導工作

省農會為要健全各級農會，在馬理事長的指導下，已經開始加強督導工作。將全省分為臺北、新竹、臺中、臺南、高雄及屏東等六區，分別由省農會督導室、新竹、臺中、臺南、高雄各縣農會、澎湖、金門、馬祖各區農會、嘉義、屏東各區農會、玉山、花蓮各區農會、台東各區農會、澎湖、金門、馬祖各區農會。

省農會督導室主任陳介民說：「此次督導工作的方針，是徹底地解決農會不健全的問題。凡督導員對某一不健全的農會，必須做到有一個成績，才准該員離開該農會。」

農復會撥貸款協助增產

高雄縣獸疫血清製造所

日前農復會撥款七萬元，貸放給高雄縣農會獸疫血清製造所，作為增產血清之用。此外，農復會已請農林廳轉告地方政府，應先訂各項生物藥品，以免臨時發生缺乏現象。

據農復會畜產組對本社記者說：本省三個血清製造所，目前產量，已經超過自給時代的三倍。各位農友對血清的應用，多已趨向於現代化。血清不僅能治各種疾病，同時，血清的種類很多，一種血清並不能醫治各種疾病。應付諸種疾病，預防比治療更為重要，而預防疫苗，只要用不到三元，就可注射兩種預防疫苗。若不用預防疫苗，則非用四五元不可，而且不一定會治好。

增加養豬飼料生產

臺南 甚望配給番薯肥料

臺南地區，因為今年番薯減產，致使農民，飼料不足而且貴，所以很多農家都不願意養豬。全縣養豬，產量漸減，因此，農民也少養豬。結果到今年番薯減產，又因欠水問題發生困難，農民想以便宜價格買豬，所以飼料給養番薯肥料，增加番薯生產，來恢復全縣養豬事業。

五月十九日神農大帝聖誕

台北市五公會舉行祭典

五月十九日（農曆四月廿六日）是神農大帝的聖誕（生日），台北市米谷、雜糧、新藥、和製藥等五個公會，特在台北市保安宮聯合舉行祭典，省政府吳主席亦派代表參加。典禮在那天上午十時半開始，首由米谷公會理事長林萬及糧食局長李連春讀祭文，繼由各界代表上香，十一時誦經後禮成。李局長並呈獻屏東產稻米兩束，以表示「五穀豐登，感謝鴻恩」的意思。

同日下午二時舉行遊行，遊行行列由米谷、雜糧、新藥、和製藥等十個公會，車馬十輛組成，車邊貼滿標語，要求增產糧食，以報達神農大帝的恩德。



工將來增設

礦工廠

政府新設礦工廠，將增設礦工廠。政府新設礦工廠，將增設礦工廠。政府新設礦工廠，將增設礦工廠。

如果將來增設礦工廠，則地址將設在嘉義。外，該縣一議員說：嘉義已決定經營公共汽車，以利交通，預計本年七月底，即可開始行駛。